

## 書面質詢

施家倫議員

### 就《澳門旅遊業發展總體規劃》成效及旅遊+模式提出書面質詢

政府為配合建設“世界旅遊休閒中心”的目標，於2017年公佈《澳門旅遊業發展總體規劃》，規劃按照10個關鍵議題，8個關鍵目標執行，取得一定成效。

當中，政府藉著粵港澳大灣區發展，加強區域協作，並持續參與“粵港澳大灣區城市旅遊聯合會”，推廣“一程多站”的聯線旅遊。然而，有關成效至今未見顯著，加上疫情影響的情況，社會期望政府可以做好珠海和橫琴合作發展多元化和高品質的旅遊產品，以增加更多迎合市場的旅遊產品。

另外，今年施政報告當中，政府提出深化“旅遊+”元素，以跨界融合形式，增加旅客留澳時間，當中經濟財政司司長更表示今年會結合電商、盛事、文化、體育、美食、購物及娛樂等元素，令旅客來澳感受到賓至如歸。社會對此亦期待有關措施推出後，以協助本澳旅遊業復甦，提升本澳旅遊綜合力。

為此，本人提出以下質詢：

1、受到疫情影響，《澳門旅遊業發展總體規劃》2020執行情況如何？對於政府推廣多年的“一程多站”模式的旅遊行程成效如何，會如何結合大灣區旅遊，加快經濟復甦？

2、經濟財政司司長曾表示，期望今年將結合電商、盛事、文化、體育、美食、購物及娛樂等元素，深化「旅遊+」跨界融合，以支持業界開發新的旅遊衍生產品，為此，請問政府將在上述各方面中會有何具體措施推出？